
9pwnr,, un hut {q ttplt 4 h 8 u ttutP

Uutdrth1 4upnlut[t

!ullult
4hurn

urn trtm
lun

b bur rumhu
'2077w. hrurftu h ptnr

ruuru
ruh

Q.trilurh urnrunburth
9'hIurh

dtr
(ptrprugru

ltupq)

Qurrltiluh
il[u{np

Ulrru{np[t
4htr

€rutru\p
Qtr4ruilhtp
burfuuhpp

(+n-d)

uh2uhgh\

\n4p'puut
CPV

4uruur\utpq

Uht[rutrmtlp

1 2 3 4 5 6

U4lI'UbP\,bP

30792727 qnht qtqh\ru{nn AQU4. hrurn 100 100 10 000

30792725 rftup\hpthp Aeu4, hruu 200 5 1 000

30792728 qplrl qhluy[ttt Reu4 hurrn 150 10 1 500

30792737 uprlnq rfturn[nnhhP Aeu4 hunn BO 50 4 000

30192733 uplt$hp n
Aeu4, hurut 200 12 2 400

30197711, q,uphilr rfhurur4urpuphp, \ruqhF +npn Aeu4,
I

hurm 50
50 2 500

30197772 tturphth rihrnur4ur}uphp, \urrqhn ilhlht RQU4 hurut 200
10 2 000

30797120 trndqrurfuhp Aeu4, hurm 150 20 3 000

30197220 f}ryuh unlpru\hhp Aeu4 hurut 50 24 7200

30797231 fd4laruqrutrur\ qnfnl. purpuhp $u11 Aeu4 hruu
500

10 5 000

30797232 fd4lqrutqrutnu\ ruPurqut\utP Aeu4, huru 100 60 6 000

30797233 fd4purqruhru\ phln{ PUaJ ur Aeu4, hurtn 100 30 3 000

30797234 fdryaunqurtrur\ \n2m \ruqdn{ RQU4. huru l 000 15 15 000

30797327 \urnht dlrhlh 20phPPlt hrutlutP Reu4 hruu 1 400 3 4200

22576100 hnpruurhmp Aeu4, hrum 300 10 3 000

30797337 +-\ht Burtrntrn{ hp\ubgP Aqu4 htum 2 500 3 7 500

30197644 tlnqla A4 afttt / huln 2 100 74 155 400

30199230 \rurilur\ ,bprup AQU4. hurur 20 50 1 000

30199420 flnt4p tr2mtfu hpf unuhdurultuu AQU4. hurur 250 20 5 000

30799430 flm4p tr2mrftrhplt Aeu4 hrurn 500 20 10 000

30799792 oFurgnug Aeu4 hrutn 200 5 1 000

39263200 Q.puruhtlur\ulUb qhPP AQU4. hunn 600 10 6 000

30792760 Grnpfluthp Reu4 hurm 250 25 6 250

30792770 Unutrhrurltuurlrrn qpruuhtrlu\u1$t RQU4. hunn 250 20 5 000

24977200 Unufrtrh filntlultru Aeu4 htuu 350 3 1 050

30234300 CD u\ur{urnru\ Aeu4 huln 100 30 3 000

30234620 $thz Aqu4 huru 4 000 3 12 000



39292500 ,Purtrntt AQU4. hrurn 100 ) 500

39247270 U\prurn qpruuhtrl ur\url ltlt AQU4. hurur 450 3 1 350

30147210 4urZ{_trt rlhphbu Aeu4 huru 2 400 3 7 200

30192100 fthrnlrtr hururupu\ Aeu4, hunn 50 72 600

30792177 fhutruplr prupAh\ Aeu4 hurtn 500 2 1 000

30792774 flurtrup,\trl ph pu.n&h\[r huduP Aeu4, hrurn 450 3 1 350

35821400 aFn2 Aeu4 hrurn 5 500 2 11 000

39837240 q4pq iluppnq ilf2ng edu< hrurn 800 f, 4 000

39831100 t{urgn4trymphp ACu4 hrurn 100 000 1 100 000

39837274 h\purtrh rftuppn4 tlntPhP Aeu4 huut 1 000 5 5 000

39831245 4h4m[ o6urn Aeu4, hrurn 480 30 14 400

39522330 4lurumhruh rluppnq 1up Atu4, hurur
!,'

200 20 4 000

39837284 4urum\ rlurppnrl trlmPhJt treu4, huu 1 000 .10 10 000

39831280 Urqurtth rlurppnq trlnrPhP AQU4 hrurn 650 10 6 500

39872470 \uhmlplr ilurppiluttt trl nrP AQU4. hurtn 1 600 5 B 000

19641000 Anfirtplrpuy ]rh urnrqpur\ AQU4. hrurn 10 1000 10 000

39514100 fuur{nrn uppfrfrhp, purilPrulsu .AQU4 hrum 750 B 6 000

39227740 phlfr purdru\trhp Aeu4 hrum 350 24 B 400

33767400 1ar1ah urhhhnngf\bhp edu< hunn 250 60 21 000

39839100
qnquphtuq ur4p hurt[urphlnr hurlurp
x -- -,1

AQU4. hrurn 2 000
2 4 000

39837283 hutnru\[r flurgrluh lutP treu4 hurut 1 500 t2 18 000

39836000 urrft un{npru\uh Aeu4 hrum 1 000 12 12 000

39837270 Uqnrtrq Aeu4 huur 150 30 4 500

39227720 purdru\thp AQU4. huln 500 72 6 000

39811300 hnunnqhpbht, onh Aeu4 hrurn 800 24 19 200

34100000 U{rnnilhphhrul lr {urphru\urlnrp; nrtt AQU4. 4Furil 600 000 I 600 000

3721270 br"n\lt \nilrqnqlr g [urtrhP Aeu4, huru 12 000 t6 192 000

03t2L200 purrpub bu4|\thp AQU4. hurtn 400 295 118 000

9132200 AhUqhb nhqntgurp Aqu4 4Fuil 1 000 000 I 1 000 000

98371140 trur4\hrquu\thp AGU4. hunn 15 000 26 390 000

18530000 \,'{hpUhp RQU4. 4Fluil 900000 1 900 000

39220000
tr{hptrhp \urqt[urb ulhtnru\urtr urntrhplt

hhur
Aeu4, 4putd

300000
1 300 000

30792700
ur[bphbp 4ulnng hurdutfun4

hnhtuurtrhnhtr
Reu4, 4Flud 240 000

1 240 000

3199740 4rurnm\ trqrurntu\urlht -tt tr;nrphp Aeu4 4ptud 732 000
,| 732 000

bu{}'u3nhf}30h\,\,bP

hhhpqhrnlr\ bunrul mpl nrlrtrhP

durnrut nn ulr rutr h urt Bh h rurlur\u
Surtrgrulfrb, hruilugurtrgrulfrhh trhpp[ttt

72271700



65200000
$-qlt pu2[urfurtr h 4nru hhur \ulq{u0
fiurnurrmrarnrtrtrhn

Aeu4 4Fluil 500 000
1 500 000

72590000 4,rurlur\tupqtu1 bU burnrul ntp;nrtrtrhp AQU4. 4pluu 400 000
1 400 000

92411100
Urluurqphp tr phPPhPlt

nur druhnnnurqnntFl nth
treu4, 4Furd 300 000

I 300 000

79777200 \rhp\ur1u gmg gu\uh brunurl mp; nrhLhp Aeu4 4Fruli 900 000
I 900 000

98171720

[Iurutrurqfnnurg{ub
lqruqdru\hpqmplnrlrtrkpb \nntlhg

,r ronrtrtrkn

I

Aqu4,
i

4puril
400 000

1 400 000

^ 4,ur\ur\urP\rnur1|rtr\urlurbhPP
45372370

rrrrnh nrrrtrFir nr hurrfrun
Reu4 4Furil

268 000
1 268 000

UCIU USU\'€\'bn

4Furil 674000 1 I 674000

- 

[a"h [un4n{tu\trhp}r urtrg\urgilruh
45331717 I '-' '

lrurtuunnurtrPhhn
Aeu4

4s400000
Ghtrp 2lrhntplnrtrhhplr ptrpurgb\
hnnnond

AQU4 4puril 1 000 000
1 1 000 000

45233703
drutrruul4phtrhplr [udunqrurntfutr
urrhrurnurlrphhp

Aeu4 4Furil 950 000
I 950 000

Ctrnrurlhtrn
14 305 000


